

**GMINA SZUBIN
89-200 SZUBIN
UL. KCYNSKA12**

Szubin, 06.02.2023 r.

Znak: ZP.271.40.2022

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na **Przebudowę drogi gminnej w Chobielinie**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) w związku z nadesłanymi pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne, udzielam następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Proszę o załączenie geologii na w/w zadanie.

Odpowiedź 1

Badania geologiczne dla w/w zadania nie były wykonywane.

Pytanie 2

Proszę o potwierdzenie, że zakres inwestycji nie obejmuje wykonania nasadzeń.

Odpowiedź 2

Należy wykonać nasadzenia zastępcze zgodnie z decyzją WWŚ.613.14.2020 z dnia 16.04.2020r. (przedłużenie decyzji WWŚ.613.120.2021 z dnia 30.12.2021r.).

Pytanie 3

Proszę o potwierdzenie, że zakres inwestycji nie obejmuje wykonania lamp solarnych ulicznych - 2 szt. (pozycje są wskazane w projekcie stałej organizacji ruchu a brak ich w załączonym przedmiarze)

Odpowiedź 3

Zakres inwestycji obejmuje wykonanie lamp solarnych ulicznych zgodnie z załączoną dokumentacją projektową.

Zamawiający podkreśla, że zgodnie z postanowieniami pkt. 5.5 SWZ i Projektowanymi Postanowieniami Umowy przedmiar robót stanowi dokumentację techniczną pomocniczą, z zastrzeżeniem, że ma wyłącznie charakter poglądowy, pomocniczy i informacyjny.

Burmistrz Szubina

/-/

Mariusz Piotrkowski